COMMUNIQUÉ DE PRESSE

CHOEUR IRLANDAIS apporte un message de salut à PARIS pour La Fête Nationale

POUR DIFFUSION IMMÉDIATE: Le Samedi 12 Juillet 2014, The Lassus Scholars, un chœur de chambre mixte de la «Dublin Choral Foundation», présentera un concert de motets et chants à L'Eglise de la Madeleine dans le 8ème arrondissement, dans le cadre de la 2014 visite culturelle du chœur en France.

Le programme, «Salvum fac populum», s’inspire du thème du Salut et comprendra des œuvres bien connues par la compositeurs de la Renaissance, y compris Allegri («Miserere Mei, Dei»), Lassus, Palestrina et de Victoria, ainsi que des motets des célèbres compositeurs irlandais Charles Villiers Stanford et Colin Mawby.

«La musique que nous allons chanter lors de notre visite culturelle à Paris met en évidence l'intensité de la dévotion des compositeurs à leur foi. Cette musique a résisté à l'épreuve du temps, mais, ce qui est encore plus important, cette musique est restée pertinente par rapport à la réalité quotidienne,» explique Dr Ite O'Donovan, la chef de chœur. 

«Nous espérons que la fusion entre la polyphonie émouvante et le chant grégorien va encourager l'auditeur non seulement à se détendre, mais aussi à se tenir compte de sa propre foi et son salut, chose qui est souvent difficile à faire dans notre société actuelle, dominée par technologie et la laïcité.»

Le concert aura lieu à 16h30 et l’entrée est gratuite. Immédiatement après le concert à 18h00, à l’invitation du Père Bruno Horaist PP, le chœur chantera Missa Vinum Bonum de Lassus à la messe solennelle de La Madeleine.

Le lendemain, Dimanche 13 Juillet, à 11h00, le chœur chantera Missa Tu Petrus de Palestrina à la messe de L'Eglise Saint-Eugène Sainte-Cécile dans le 9ème. Plus tard, à 15h30, The Lassus Scholars donnera un concert de motets, chants et œuvres irlandaises dans la chapelle St Patrick du Centre Culturel Irlandais, dans le 5ème arrondissement.

NOTE AUX RÉDACTEURS: Des photos de haute qualité sont disponibles sur demande. Une interview avec le chef de chœur, Dr Ite O'Donovan est également disponible. 

Coordonnées :  

Téléphone: +353 1 453 9663 

Email: iteod2@gmail.com

Web: www.dublinchoralfoundation.ie

À PROPOS…

THE LASSUS SCHOLARS:

L’esprit du chœur, ainsi que son nom, Les Lassus Scholars s’inspire du grand compositeur de la Renaissance Roland de Lassus. Le chœur a été fondé en 1996 par la célèbre directrice de chorale irlandaise Dr. Ite O'Donovan. Depuis sa création, le chœur cherche à atteindre un niveau d’exception dans l'expression et l'interprétation de tous les styles musicaux. Il cherche à promouvoir le vaste répertoire polyphonique a cappella du XVIe au XXIe siècle et aborde des styles différents et variés.

Le chœur interprète régulièrement dans les grande lieux en Irlande et à l’international: le National Concert Hall de Dublin, le National Gallery, les Cathédrales de St Patrick et Christ Church, l'Eglise Saint-Kevin, les églises les plus prestigieuses de Rome, dont la basilique San Clemente, la Santa Maria in Trastevere, la Santissima Trinità dei Pellegrini, la Basilique Papale de Saint-Jean de Lateran, la Basilique Saint-Pierre, et la cathédrale de Westminster à Londres.

Le chœur a enregistré cinq disques. Le plus récent, «Mozart 250», est le premier enregistrement de trois messes de Mozart par un chœur irlandais, avec orchestre et solistes. Depuis leurs 18 ans d’existence, les Lassus Scholars ont établi une réputation distinguée en Irlande et à l’étranger, et sont lauréats du prix prestigieux de Santa Cecilia par la Société du patrimoine de chant en Irlande.

